Bir yuk treni 4 kasabaya yuk tasimaktadir. Kasabalarin isimler Py

trenin o kasabalara tasidigi yuk ile aynidiv. Kereste Kasabasl, Tugla
Kasabasi, Maden Kasabasi ve Saman Kasabasi vardir. Tren yuk ‘ A

tasirken vakit kaybetmemek igin ugradig kasabada son vagonunu

birakmakta ve yola bu sekilde devam etmektedir. Trenin hareket

[
algoritmasi yanda verilmistiv. Bu algoritmaya gore trenin hareket
etmeden 6nceki vagon sivalamasi asagidakilerden hangisi olabilir? Z H

ALGORITMA

1- Basla.

2- Hareket et.

J- Dur.

4- Kereste vagonunu birak.
5- Hareket et.

6- Dur.

7- Tugla vagonunu birak.

8- Hareket ef.

9 - Dur.

10- Saman vagonunu birak.
11- Hareket et.

12- Dur.

13- Maden vagonunu birak.
14- Bitir.




